



**PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS**  
**ESTADO DO PARANÁ**  
**DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES**

**RETIFICAÇÃO DA ATA DE REUNIÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 124/2018 - PMM, QUE PREVÊ A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS NA ÁREA DE INFORMÁTICA, LICENÇA DE USO DE SOFTWARES DE GESTÃO PÚBLICA INTEGRADA, PROJETADA PARA A NAVEGAÇÃO ATRAVÉS DE NAVEGADORES (BROWSERS), COMPREENDENDO O SISTEMAS DE GESTÃO, BEM COMO, SERVIÇOS DE IMPLANTAÇÃO, TREINAMENTO, ATENDIMENTO E SUPORTE TÉCNICO E CUSTOMIZAÇÃO POR DEMANDA.**

Aos 23 (vinte e três) dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, foi verificado que houve equívoco na digitação da razão social da empresa licitante **IPM INFORMATICA LTDA**, inscrita no CNPJ nº 01.258.027/0003-03. Diante do exposto passamos a correção: Onde se lê: **IPM INFORMATICA LTDA**, leia-se: **IPM SISTEMAS LTDA**. Nada mais havendo a tratar, eu Janete de Fátima Schmitz digitei a presente retificação que lida e achada conforme, vai assinado por mim e pela comissão.

Janete de Fátima Schmitz  
Pregoeira